

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2009 година
Штип

Број 31, 16 ноември 2009 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област анестезиологија на Високата здравствена школа - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област оториноларингологија - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област урологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област епидемиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	50
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје инфектологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	54
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје трансфузиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	66
РЕФЕРАТ за избор на наставник-предавач (специјалист) за наставна област дерматовенерологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област хирургија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	89
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област протетика на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	99
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област ортопедски болести на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	105

РЕФЕРАТ за избор во наставно звање асистент (специјалист) за наставно подрачје радиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	112
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научно подрачје фармација на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	129
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област микробиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	134
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање - предавач во наставно подрачје стоматологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	148
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област патологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	151
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звања доцент во наставно-научна област микроекономија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	153
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област педијатрија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	164
РЕФЕРАТ по основ на објавен оглас за избор на двајца соработници за наставно-научна област архитектура, урбанизам и планирање	173
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на предметот Јавно здравство и здравствена заштита на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	177
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Основи на сточарското производство“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски Факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	182
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Анатомија со физиологија на домашните животни“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	184

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА НАСТАВНО-НАУЧНО
ПОДРАЧЈЕ ИНФЕКТОЛОГИЈА НА ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот по медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, на својата 12. седница одржана на 1.7.2009 година, донесе Одлука бр. 2502-67/13 за распишување на Конкурс за избор на **асистент (специјалист)** за наставно-научното подрачје **инфектологија** на Факултетот за медицински науки. На 16.9.2009 година, на 14. седница Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-88/33 и Решение број 2502-88/170, 2502-88/171 и 2502-88/172 за формирање на Рецензентска комисија за избор на асистент (специјалист) за наставно-научното подрачје инфектологија на Факултетот за медицински науки во следниов состав:

1. д-р Никола Силјановски, редовен професор во наставно-научно подрачје интерна медицина, вработен на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, претседател;
2. д-р Никола Камчев, вонреден професор во наставно-научно подрачје клиничка медицина, вработен на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член;
3. д-р Ѓорѓи Шуманов, вонреден професор во наставно-научно подрачје епидемиологија, вработен на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“ на 19.8.2009 година.

Врз основа на пријавата и доставената документација и по нивното разгледување, Рецензентската комисија го доставува следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот, објавен на 19.8.2009 година, за избор на асистент за научната област инфектологија на Факултетот за медицински науки се пријавија двајца кандидати.

Биографски податоци

Кандидатката **прим. д-р Милка Камчева** е родена на 27 август 1949 година во Берово. Основно и средно образование завршува во Штип. Медицински факултет завршува во 1974 година во Скопје, а веднаш потоа се вработува како лекар во Медицинскиот центар во Штип. Специјализација по специјалноста инфективни болести завршува во 1981 година во Скопје. Подоцна својата едукација ја продолжува во повеќе институции за инфективни заболувања во земјава и во странство. Од 1981 година работи како специјалист инфектолог-раководител на Инфективното одделение при Медицинскиот центар во Штип. Во 1999 година се здобива со звање примариус, а од почетокот на 2003 година е именувана за началник на Инфективното одделение. Од септември 2008 година е назначена за стручен советник во РЕ Инфективни болести.

Целиот 35-годишен работен век го посветува единствено на грижата за здравјето на своите пациенти. Како инфектолог во РЕ Инфективни болести, покрај редовната работа во Одделението и Специјалистичката инфективна амбуланта, несебично го дава својот максимум во згрижувањето на болните во повеќе епидемии од: хепатитис тип А, салмонелози, шигелози, бруцелоза, паротитис епидемика, менингитиси и други инфективни заболувања. Дополнително врши прегледи во Ехо кабинетот. Во текот на својата работа ги применува најновите дијагностички и терапевтски пристапи, особено ако се базирани брз база на докази.

Освен редовната работа на Инфективно одделение, повеќе од петнаесет години активно учествува во воспитно-образовниот процес при Средното медицинско училиште

„Јане Сандански” во Штип, преку наставните предмети - Инфективни болести со нега и Епидемиологија. Како специјалист-инфектолог и претседател на Комисијата за здравствено-воспитна и хуманитарна дејност при Општинската организација на Црвен крст во Штип, со голем ентузијазам работи на здравственото воспитание на населението во Општина Штип, а особено на планот на хигиенизирањето на човековата средина и борбата против заразните заболувања. Посебна активност покажува во здравственото воспитание на населението и изготвување популарни предавања за сидата, вирусните хепатити и бруцелозата, полно преносливи болести, респираторните вирусни заболувања, како и за болестите на зависност, алкохолизам, пушење и наркоманија и нивната асоцираност со инфективните болести.

Активно учествува во реализацијата на повеќе научни проекти: „Хепатитис вирус - како да го победиме“, „Доброволно и доверливо советување и тестирање за ХИВ/СИДА” одржан во рамките на програмските задачи предвидени со грантот на Глобалниот фонд.

Преку средствата за јавно информирање, како и со организирање предавања на целни групи врши дополнително здравствено воспитание, едукација и информирање на населението.

Во текот на 2007 година преку Невладината организација „Здружение за правата на Ромите“, а по повод Декадата на Ромите, во повеќе општини одржа работилница со наслов „Болести на зависност“, а оваа година во тек е реализацијата на проектот за сексуално преносливи болести.

Во изминатиот период покажува интензивна стручна активност со презентација на повеќе од 76 стручни и научни трудови на бројни симпозиуми и конгреси во земјава и во странство. Автор е на повеќе агитки, брошури и на три значајни книги: „Трансфузиски трансмисивни болести”, „Трансфузиолошки аспекти на хепатитис Ц вирусна инфекција” и најновата објавена во втората половина на 2007 година „Најчести инфективни заболувања во Република Македонија”.

Развива бројни општествени и стручни активности во Здружението на инфектолозите на Македонија, Здружението на лекарите на Македонија, во Црвениот крст на Република Македонија, поради што е носител на бројни признанија, пофалници и дипломи. Прим. д-р Милка Камчева е носител на благодарница, диплома и плакета од Здружението на лекарите на Македонија.

За особен придонес во едуцирањето на граѓаните во борба и заштита од инфективни заболувања преку здравствено-воспитна и хуманитарна дејност, прим. д-р Милка Камчева е носител на највисокото општинско признание „8 ми Ноември“ за 2008 година на Општина Штип.

Список на објавени трудови

1. **М. Камчева**, Н. Камчев, В. Гирова, М. Спасов: КОМПЛИКАЦИИ НА ОЧИТЕ КАЈ ЗАБОЛЕНИ ОД БРУЦЕЛОЗА. Прилози (Contributions), 1990 година, стр. 35
2. **М. Камчева**, Н. Камчев, М. Карески: КЛИНИЧКИ И ЕПИДЕМИОЛОШКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ЕПИДЕМИЈА НА ДИЗЕНТЕРИЈА БАЦИЛАРИС. Прилози (Contributions), 1990 година, стр. 180
3. М. Камчева, Н. Камчев: СИДА - СИТЕ ЗАЕДНО ЌЕ ЈА ПОБЕДИМЕ. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 121
4. **М. Камчева**, Н. Камчев: ПОСТИНФЕКТИВНА АНТИРАБИЧНА ПРОФИЛАКСА СО НДС - ВАКЦИНА НА ЛИЦА ЈАВЕНИ ВО ПЕРИОД ОД 1985-1988 ГОДИНА. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 198
5. **М. Камчева**, Н. Камчев, Н. Балова, И. Дејанов, Р. Бошковски, Е. Тодоровска: ЕНДЕМИЧНОСТА НА НВУ - ИНФЕКЦИЈА ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. Современи аспекти на вирусните хепатити - научен собир во МАНУ, 1991 година, стр. 215
6. **М. Камчева**, Н. Камчев, Е. Тодоровска, А. Спинова, И. Дејанов: ПРИСУСТВО НА НВsAg И НCV АНТИТЕЛА КАЈ ВРАБОТЕНИТЕ ВО НЕКОИ РАБОТНИ ЕДИНИЦИ ЕКСПОНИРАНИ НА НВУ И НCV ИНФЕКЦИЈА ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР -

- ШТИП. Современи аспекти на вирусните хепатити, со посебен осврт на хепатитот Ц - научен собир во МАНУ, 1994 година, стр. 75
7. **М. Камчева**, И. Дејанов, Н. Камчев, Н. Димовска, С. Костовска, Е. Тодоровска: ЗАСТАПЕНОСТ НА HCV-ИНФЕКЦИЈАТА КАЈ БОЛНИ ОД ВИРУСЕН ХЕПАТИТ ВО СЕЗОНАТА 1991-1992 ГОДИНА НА ИНФЕКТИВНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ШТИП. Современи аспекти на вирусните хепатити со посебен осврт на хепатитот Ц - научен собир во МАНУ, 1994 година, стр. 51
 8. **М. Камчева**, Н. Камчев, Д. Витларова, Д. Шишкова-Гајдарска: ЗАСТАПЕНОСТ НА АНТИ HCV И HBsAg КАЈ БОЛНИ СО ВИРУСЕН ХЕПАТИТИС ЛЕКУВАНИ НА ИНФЕКТИВНО ОДДЕЛЕНИЕ - ШТИП. 25-ти јубилејни октомвриски средби со меѓународно учество, Охрид 1997 г.
 9. **М. Камчева**, Н. Камчев, Д. Витларова, Д. Шишкова-Гајдарска: ПРЕВАЛЕНЦА НА HBsAg КАЈ БОЛНИ ЛЕКУВАНИ ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР - ШТИП. 25-ти јубилејни октомвриски средби со меѓународно учество, Охрид 1997 г.
 10. **М. Камчева**, Д. Шишкова-Гајдарска, В. Трајкова: РЕСПИРАТОРНИ КОМПЛИКАЦИИ КАЈ МОРБИЛИ. II конгрес на Македонското респираторно здружение, Зборник на резимеа, Охрид 1997 година
 11. **Камчева М**, Гајдарска-Шишкова Д, Караѓозова Г.: ЕПИДЕМИОЛОШКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА БРУЦЕЛОЗАТА КАЈ БОЛНИ ЛЕКУВАНИ НА ИНФЕКТИВНО ОДДЕЛЕНИЕ - ШТИП. I конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество, Охрид 1998 година
 12. **Камчева М**, Гајдарска-Шишкова Д, Караѓозова Г.: СЛЕДЕЊЕ НА СЕРОЛОШКИ ДЕТЕРМИНАНТИ КАЈ БОЛНИ ЛЕКУВАНИ ОД БРУЦЕЛОЗА ВО ПЕРИОД ОД 10 ГОДИНИ НА ИНФЕКТИВНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ШТИП. I конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество, Охрид 1998 година
 13. **Камчева М.**, Гајдарска-Шишкова Д, Караѓозова Г.: ХЕПАТАЛНИ ЛЕЗИИ ПРИ БРУЦЕЛОЗА КАЈ НАШИ БОЛНИ. I конгрес на инфектолози на Р. Македонија, 16 - 18 јуни 1999 година, Охрид
 14. **Камчева М.**, Караѓозова Г., Гајдарска-Шишкова Д.: ЛАБОРАТОРИСКО-БИОХЕМИСКИ ПАРАМЕТРИ КАЈ БОЛНИ НОСИТЕЛИ НА АНТИ HCV (НАШ МАТЕРИЈАЛ). Конгрес на инфектолози на Р. Македонија, 16-18 јуни Охрид.
 15. **М. Камчева**, Н. Камчев, Д. Шишкова-Гајдарска, Г. Караѓозова: ХЕПАТИТИС Б И Ц КАЈ КОРИСНИЦИ НА ИНТРАВЕНОЗНА ДРОГА. 10. Интернационален конгрес на инфектолози, Сингапур 11-14 март 2002 г.
 16. ПРОФИЛАКСА НА ХЕПАТИТИС Б КАЈ ДЕЦА РОДЕНИ ОД МАЈКИ ХБсАГ ПОЗИТИВНИ ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. РЕ Инфективни болести, Медицински центар - Штип, Р. Македонија II инфектолошки конгрес, Охрид 20-24 мај 2003 г.
 17. **Камчева М.**; Камчев Н.; Витларова Ј.; Шишкова Гајдарска Д. Караѓозова Г.; Икономова Л.: ТРАНСМИСИЈА НА ХЕПАТИТИС Ц ВИРУСНА ИНФЕКЦИЈА МЕЃУ БРАЧНИ ПАРТНЕРИ ПО СЕКСУАЛЕН И ДОМАШЕН КОНТАКТ- НАШИ ИСКУСТВА. РЕ Инфективни заболувања, Медицински центар - Штип, Р. Македонија, II th International Congress on Infectious Diseases Cancun, Mexico. March 4-7, 2004
 18. **Камчева М.**, Камчев Н.: КЛИНИЧКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА БРУЦЕЛОЗАТА КАЈ ПАЦИЕНТИ ЛЕКУВАНИ ВО РЕ ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ ВО ШТИП ВО ПОСЛЕДНИТЕ 10 ГОДИНИ. III конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество, 13-16 јуни 2007 г., Охрид, Р. Македонија
 19. Балова Н, Гајдарски Т, Камчева Милка: КЛИНИЧКО-ЕПИДЕМИОЛОШКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ХОСПИТАЛИЗИРАНИТЕ СЛИЧАИ ОД ВИРУСЕН ХЕПАТИТ ВО ШТИПСКА ОПШТИНА ВО ПЕРИОД ОД 1973 ДО 1977. Македонски медицински преглед бр 3-4, 1979, стр. 171
 20. Н. Камчев, **М. Камчева**: ПОСТИГНАТИ РЕЗУЛТАТИ НА ПОЛЕТО НА КРВОДАРИТЕЛСТВОТО ВО ОПШТИНА ШТИП ЗА ПЕРИОДОТ 1979-1988 ГОДИНА. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 43

21. Н. Камчев, **М. Камчева**: ИСПИТУВАЊЕ ПРИСУСТВО НА АНТИ - ХИВ АНТИТЕЛА ВО СЕРУМ ОД ДОБРОВОЛНИ ДАРИТЕЛИ НА КРВ И ПАЦИЕНТИ ОД НЕКОЛКУ РИЗИЧНИ ГРУПИ. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 65
22. Н. Камчев, **М. Камчева**: КРВНИ ГРУПИ АВО, Rh ФАКТОР И ЗАСТАПЕНОСТ НА КРВНИТЕ ПОДГРУПИ А2 И А2В КАЈ НАСЕЛЕНИЕТО ОД ИСТОЧНИОТ ЗДРАВСТВЕН РЕГИОН ВО СРМ. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 137
23. Н. Камчев, **М. Камчева**: ДЕТЕКЦИЈА НА HBsAg КАЈ ДОБРОВОЛНИ ДАРИТЕЛИ НА КРВ. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 157
24. Н. Камчев, **М. Камчева**: ПОСТТРАНСФУЗИОНИ РЕАКЦИИ НА КРВ И КРВНИ КОМПОНЕНТИ ВО ИЗМИНАТИТЕ ШЕСТ ГОДИНИ ВО РАБОТНИТЕ ЕДИНИЦИ НА РО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР- ШТИП. Дело 74, 1-2 1989 година, стр. 227
25. Ј. Миташев, **М. Камчева**: ГАМА - ГТ И АЛКАЛНА ФОСФАТАЗА КАЈ РАЗНИ ТИПОВИ НА ЖОЛТИЦА. Прилози (Contributions), 1990 година, стр. 99
26. Н. Камчев, Л. Иванова, Д. Витларова, **М. Камчева**, Л. Ефтимова: НАШЕ ДВЕГОДИШНО ИСКУСТВО ВО ЛЕКУВАЊЕ НА БОЛНИ ВО ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА. Прилози (Contributions), 1990 година, стр. 139
27. А.Тимовска, Ч. Тимовски, **М. Камчева**: АМБУЛАНТСКИ ТРЕТМАН ДЕЦЕ ОБОЛЕЛИХ ОД ХЕПАТИТИС. V Југословенско-аустриски симпозиј о болестима јетре, Зборник радова, Задар, 1986 г.
28. Ч. Тимовски, А. Тимовска, К. Камчев, Л. Рамбабова, **М. Камчева**: СИСТЕМАТСКИ ПРЕГЛЕДИ РАНО ОТКРИВАЊЕ КОНГЕНИТАЛНИХ АНОМАЛИЈА И ОСЛОБАЌАЊЕ ОД ТЕЛЕСНОГ ОДГОЈА. Зборник радова, I симпозија љечника школске и универзитетске младине Југославије, Загреб, 1986 г.
29. А. Тимовска, Ч. Тимовски, **М. Камчева**: ТРЕТМАН НЕУРОЗЕ КОД ДЕЦЕ СА ЕГЛОНИЛОМ, ЕУПРАМИНОМ И ТРИПТИЗОЛОМ
30. Н. Балова, И. Трајков, С. Миронски, **М. Камчева**, Л. Пуздерлиска, М. Каревски, Т. Гајдарциски: КЛИНИЧКА ЗАПАЖАЊА У ЕПИДЕМИЈИ СТРЕПТОКОКОЗЕ У ПАМУЧНОЈ ИНДУСТРИЈИ „МАКЕДОНКА”
31. Н. Камчев, И. Дејанов, Л. Иванова, Д. Витларова, **М. Камчева**, Љ. Сотировска, А. Старова, Е. Тодоровска: ПРИСУСТВО НА HCV-АНТИТЕЛА КАЈ ДАРИТЕЛИТЕ НА КРВ ОД ОПШТИНА ШТИП. Современи аспекти на вирусните хепатити со посебен осврт на хепатитот Ц, научен симпозиум во МАНУ - Скопје, 1994 година
32. D. Siskova-Gajdardziska, **М. Kamceva**, N. Balova: RECIDIVE FORMS OF BRUCELOSIS IN CHILDHOOD. 7th International Congress for Infectious Diseases, Hong Kong, June 10-13, 1996, Abstracts, pages 149
33. D.S. Gajdardziska, L.Ivanovski, J. Bosnjakovski, **М. Kamceva**, N. Balova: A COMPETITION ELISA FOR DIAGNOSIS OF BRUCELOSIS. 8th International Congress on Infectious Diseases, Boston, Massachusetts, USA, 1998, Abstracts, pages 190
34. Шишкова-Гајдарциска Д., **Камчева М.**, Балова Н., Трајкова В.: РЕСПИРАТОРНИ И ДРУГИ КОМПЛИКАЦИИ ПРИ ВАРИЧЕЛА КАЈ ХОСПИТАЛИЗИРАНИ БОЛНИ. II конгрес на Македонското респираторно здружение, Охрид 1997 година, Зборник на резимеа, стр. 90
35. Kamcev N., Vitlarova J., Nikolova J., **Kamceva M.**: PREVALENCE OF HEPATITIS C AND B VIRUS AT HEALTHY VOLUNTEER BLOOD DONORS IN THE EAST PART OF R. MACEDONIA. ISBT ; XXV Kongres, Oslo, Norveska, 1998 godina
36. 36. Камчев Н., Дејанов И., **Камчева М.**, Димовска Н., Витларова Д., HCV ИНФЕКЦИЈАТА, ЕПИДЕМИОЛОШКИ ПРОБЛЕМ ВО ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МЕКЕДОНИЈА. I Конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество, Охрид 1998 година, Зборник на резимеа, стр. 93
37. Караѓозова Г., **Камчева М.**, Шишкова Гајдарциска Д., Балова Н.: ЕПИДЕМИОЛОШКИТЕ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ХОСПИТАЛИЗИРАНИ СЛУЧАИ ОД ВИРУСЕН ХЕПАТИТ НА ИНФЕКТИВНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ШТИП. I конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество, Охрид 1998 година, Зборник на резимеа, стр. 116

38. Н. Камчев, И. Дејанов, Ј. Витларова, **М. Камчева**: ТЕРАПИЈА СО ЦЕЛА КРВ, ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ, ПЛАЗМА И ПЛАЗМА КОМПОНЕНТИ КАЈ БОЛНИ ЛЕКУВАНИ ВО ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. Прв конгрес на трансфузиолозите на Македонија, со меѓународно учество, Охрид 10-13 октомври 2000 г. Книга на апстракти, 191, 2000.
39. Н. Камчев, И. Дејанов, Ј. Витларова, **М. Камчева**: НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЈА - ОСНОВЕН ПРЕДУСЛОВ ЗА БЕЗБЕДНА КРВНА ТРАНСФУЗИЈА - НАШИ ПРЕПОРАКИ. Прв конгрес на трансфузиолозите на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 10-13 октомври 2000 г. Книга на апстракти, 177, 2000 г.
40. Н. Камчев, И. Дејанов, Ј. Витларова, **М. Камчева**: ПОСТТРАНСФУЗИСКА ПОЈАВА НА ХЦВ-АНТИТЕЛА КАЈ БОЛНИ ТРАНСФУНДИРАНИ СО НЕКОНТРОЛИРАНИ И ХЦВ-АНТИТЕЛА НЕГАТИВНИ ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ ВО АДТИВЕН РАСТВОР-НАШИ ИСКУСТВА. Прв конгрес на трансфузиолозите на Македонија, со меѓународно учество, Охрид, 10-13 октомври 2000 г. Книга на апстракти, 122, 2000 г.
41. Н. Камчев, И. Дејанов, Ј. Витларова, **М. Камчева**: РИЗИК ОД ПОСТТРАНСФУЗИСКИ ХЕПАТИТИС Б ТИП КАЈ БОЛНИ ТРАНСФУНДИРАНИ СО ХБСАГ НЕГАТИВНА КРВ. Прв конгрес на трансфузиолозите на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 10-13 октомври 2000 г. Книга на апстракти, 119, 2000 г.
42. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**: КРВОДАРИТЕЛСТВОТО ВО ОПШТИНА ШТИП ВО ПЕРИОД 1979-2000 ГОДИНА. 29-ти Октомврски средби на медицински лаборанти и санитарни техничари на Република Македонија, Охрид, 3-6 октомври 2001 г.
43. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, И. Дејанов: ВИРУСНИ МАРКЕРИ КАЈ ДОБРОВОЛНИ ДАРИТЕЛИ НА КРВ ВО ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. Европски конгрес на трансфузиолози, Париз, 15-18 јули 2001.
44. Н. Камчев, **М. Камчева**, Д. Гајдарска-Шишкова, Ј. Витларова, Г. Караџова: СЕРОЛОШКА ДИЈАГНОЗА НА ХЕПАТИТИС Ц ИНФЕКЦИЈА КАЈ БОЛНИ ХОСПИТАЛИЗИРАНИ ВО РАБОТНИТЕ ЕДИНИЦИ НА МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. Прв конгрес на инфектолозите на Македонија, Охрид, 16-18 јуни 1999 г.
45. Н. Камчев, **М. Камчева**, Ј. Витларова: ДЕТЕКЦИЈА НА ХБСАГ И ХЦВ АНТИТЕЛА КАЈ КОРИСНИЦИ НА ИНТРАВЕНОЗНА ДРОГА. Светски конгрес на инфектолози, Сингапур 11-14 март 2002 г.
46. Н. Камчев, **М. Камчева**, Е. Јосимовска: УЧЕСТВО НА ЖЕНИТЕ ВО САНИТЕТСКИТЕ МИСИИ ВО ПРВАТА СВЕТСКА ВОЈНА. V национален конгрес по историја на медицината, Благоевград, 19-20 октомври 2001 г.
47. В. Дејанова, Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**: СЕРОЛОШКА ДЕТЕКЦИЈА НА ТРАНСФУЗИСКИ ТРАНСМИСИВНИ ЗАБОЛУВАЊА ВО РАБОТНАТА ЕДИНИЦА ТРАНСФУЗИОЛОГИЈА ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. 10. Балкански клиничко-лабораториски симпозиум, Охрид, септември 17-21 2002 г.
48. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, Ј. Иванова, В. Дејанова, С. Јовева, Ж. Панева, И. Причкова, В. Троковска: МЕТОДИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ КВАЛИТЕТ И СИГУРНОСТ НА КРВНИ И ПЛАЗМА ПРОИЗВОДИ ДОБИЕНИ ВО РЕ ТРАНСФУЗИОЛОГИЈА ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. Јубилејни 30-ти ОКТОМВРИСКИ СРЕДБИ на медицински лаборанти и санитарни техничари на Република Македонија, со меѓународно учество, Охрид 8-11 октомври 2002 година
49. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, Ј. Иванова, В. Дејанова, Ј. Ефтимова, А. Филипова, В. Вереса, С. Гунтарова: КЛИНИЧКА УПОТРЕБА НА ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ ВО ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. Јубилејни 30-ти ОКТОМВРИСКИ СРЕДБИ на медицински лаборанти и санитарни техничари на Република Македонија, со меѓународно учество, Охрид 8-11 октомври 2002 година
50. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, Д. Димитрова, В. Дејанова: ИНЦИДЕНЦИЈА НА ЦИТОМЕГАЛОВИРУС КАЈ ДОБРОВОЛНИ ДАРИТЕЛИ НА КРВ ОД ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА УТВРЕДНА СО ЦМВ ИГГ ИНСТАНТ ТЕСТ И ЦМВ ИГГ, М ИНСТАНТ ТЕСТ. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, VIII Европски конгрес на трансфузиолози, Истанбул, 5-9 јули 2003 г.

51. J. Витларова, Н. Камчев, **М. Камчева**, Д. Димитрова, В. Дејанова: ИНЦИДЕНЦИЈА НА ХБСАГ, АНТИ-ХЦВ, АНТИ-ХИВ И ТРЕМОНЕМА ПАЛЛИДУМ -АНТИТЕЛА КАЈ КРВОДАРИТЕЛИ ОД СРЕДНО-ШКОЛСКА И СТУДЕНТСКА ПОПУЛАЦИЈА ВО ОПШТИНА ШТИП, РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, VIII Европски конгрес на трансфузиолози, Истанбул, 5-9 јули 2003 г.
52. Витларова Ј., Камчев Н., **Камчева М.**: ТЕРАПИЈА СО ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИСИРОМАШНИСОЛЕУКОЦИТИКАЈБОЛНИСОТХАЛАССЕМИА МАЈОР ТРАНСФУНДИРАНИ ВО ДНЕВНА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, Конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, 4-7 јуни 2003 г.
53. Камчев Н., Витларова Ј., **Камчева М.**, Икономова Л.: ТРАНСФУЗИЈА НА ИЗМИЕНИ ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ КАЈ БОЛНИ СО ИНСУФИЦИЕНЦИЈА НА КОСКЕНА СРЦЕВИНА ИЛИ СУПРЕСИЈА ПОРАДИ ХЕМОТЕРАПИЈА И ИРИДАЦИОНА ТЕРАПИЈА ВО ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, Конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, 4-7 јуни 2003 г.
54. Н. Камчев, Ј. Витларова, М. Камчева, Л. Икономова, Јанкуловска С.: ИНФЕКТИВНИ РИЗИЦИ ПОВРЗАНИ СО ТРАНСФУЗИЈА НА ЦЕЛОКУПНА КРВ, ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ, СВЕЖА ИЗОГРУПНА И УНИВЕРЗАЛНА ПЛАЗМА-НАШИ ИСКУСТВА. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, II Инфектолошки конгрес, Охрид, 20-24 мај 2003 г.
55. Камчев Н.; Витларова Ј.; **Камчева М.**; Икономова Л.: РИЗИК ОД ТРАНСМИСИЈА НА ХЕПАТИТИС Ц И Б ВИРУС ПРЕКУ ТРАНСФУЗИИ СО АНТИ ХЦВ И ХБСАГ НЕГАТИВНА ЦЕЛОКУПНА КРВ, ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ И СВЕЖА ИЗОГРУПНА ПЛАЗМА-НАШИ ИСКУСТВА. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Р. Македонија, II th International Congress on Infectious Diseases Cancun, Mexico, March 4-7, 2004
56. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, В. Дејанова, Л. Икономова, Л. Иванова, Л. Ефтимова, С. Јовева, В. Вереса, И. Причкова, А. Филипова, В. Троковска, С. Гунтарова: НЕСИГУРНА ТРАНСФУЗИЈА НА КРВ-ОСНОВЕН УСЛОВ ЗА ОДБИВАЊЕ ТЕРАПИЈА СО ЦЕЛ И КРВНИ КОМПОНЕНТИ. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија 31. Октомвриски средби, Охрид 2003
57. Н. Камчев, **М. Камчева**, Ј. Витларова, Л. Јоксимова: РАЃАЊЕ И РАЗВОЈ НА ПРОФЕСИЈАТА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ВО ГРАД ШТИП, РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. Медицински центар-Штип, Република Македонија, I балкански конгрес на историја на медицина
58. Н. Камчев, **М.Камчева**, Ј. Витларова, Л. Икономова: ТЕРАПИЈА СО ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ НА БОЛНИ СО КАРЦИНОМ НА БЕЛИТЕ ДРОВОВИ И СЕКУНДАРНА АНЕМИЈА ВО ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, Респираторен конгрес, Охрид 2003 г.
59. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, С. Јанкуловска, Л. Икономова: ТЕРАПИЈА СО ИЗМИЕНИ ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ КАЈ БРЕМЕНИ ЖЕНИ СО АНЕМИЈА ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. РЕ Трансфузиологија, РЕ Гинекологија, Медицински центар-Штип, Македонија, Конгрес на гинеколози, Охрид 2003 г.
60. Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**, В. Дејанова, Л. Икономова: ИНЦИДЕНЦИЈА НА ХБСАГ, АНТИ-ХЦВ, АНТИ-ХИВ, ТРЕПОНЕМА ПАЛИДУМ АНТИТЕЛА И ЦМВ АНТИТЕЛА КАЈ КРВОДАРИТЕЛИ ОД ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, ISBT-2004 Edingburg
61. Камчев Н., Витларова Ј., Иванова Л., **Камчева М.**: ТРАНСФУЗИОНА ТЕРАПИЈА СО ИЗМИЕНИ И ЛЕКОЦИТНИ-ДЕПЛЕТИРАНИ ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ КАЈ БОЛНИ СО ИНСУФИЦИЕНЦИЈА НА КОСКЕНА СРЦЕВИНА ЛЕКУВАНИ ВО

- ДНЕВНАТА ТРАНСФУЗИОЛОШКА БОЛНИЦА ВО ШТИП. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, II КОНГРЕС НА ТРАНСФУЗИОЛОЗИТЕ НА МАКЕДОНИЈА, ОХРИД, 29 септември до 2 октомври 2004 г. (172 стр. Книга на апстракти)
62. Камчев Н., Витларова Ј., Иванова Ј., **Камчева М.**: 50 ГОДИНИ ОРГАНИЗИРАНО КРВОДАРУВАЊЕ ВО ОПШТИНА ШТИП СЕ ОЧЕКУВАНИ МОЖНИ ПРЕДИЗВИЦИ ВО НАРЕДНИОТ ПЕРИОД И ОРГАНИЗАЦИОНА ПОСТАВЕНОСТ НА ТРАНСФУЗИОЛОШКАТА СЛУЖБА ВО Р. МАКЕДОНИЈА. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, II КОНГРЕС НА ТРАНСФУЗИОЛОЗИТЕ НА МАКЕДОНИЈА, ОХРИД, 29 септември до 2 октомври 2004 г. (116 стр. Книга на апстракти)
 63. Витларова Ј., Камчев Н., Дејанова В., Јанкуловска С., **Камчева М.**: ПРИМЕНА НА НИСКОМОЛЕКУЛАРЕН ХЕПАРИН ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА ДЛАБОКИ ВЕНСКИ ТРОМБОЗИ КАЈ БРЕМЕНИ ЖЕНИ. РЕ трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, II КОНГРЕС НА ТРАНСФУЗИОЛОЗИТЕ НА МАКЕДОНИЈА, ОХРИД, 29 септември до 2 октомври 2004 г. (150 стр. Книга на апстракти)
 64. Јанкулова С., Витларова Д., Камчев Н., **Камчева М.**, Гацова М.: АНЕМИИ ЗАРАДИ МИОМ НА МАТКАТА И НИВНИОТ ТРЕТМАН ВО РЕ ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. РЕ Гинекологија и акушерство, Медицински центар-Штип, Р. Македонија, II КОНГРЕС НА ТРАНСФУЗИОЛОЗИТЕ НА МАКЕДОНИЈА, ОХРИД, 29 септември до 2 октомври 2004 г. (171 стр. Книга на апстракти)
 65. В. Дејанова, Н. Камчев, Ј. Витларова, **М. Камчева**: ПРЕВАЛЕНЦИЈА НА АНТИ-НСУ, НBSAG И АНТИ-НIV СО ОСНОВНИ БИОХЕМИСКИ КАРАКТЕРИСТИКИ КАЈ КОРИСНИЦИ НА И.В. ДРОГА. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Р. Македонија, BCLF-Septembar, 2004 Constanca, Romanija.
 66. Камчев Н., Витларова Ј., **Камчева М.**: ПРЕВЕНЦИЈА ОД ТРАНСМИСИВНА БАКТЕРИСКА ИНФЕКЦИЈА ВО РЕ ТРАНСФУЗИОЛОГИЈА ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Македонија, ISBT Athens-2005
 67. Витларова Ј., Камчев Н., Јанкулова С., Чучкова Б., **Камчева М.**: ПРЕВЕНЦИЈА НА ПОСТТРАНСФУЗИСКИ РЕАКЦИИ СО УПОТРЕБА НА ЛЕУКОДЕПЛЕТИРАНИ ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ ВО ТЕРАПИЈА НА СЕКУНДАРНА АНЕМИЈА КАЈ БОЛНИ СО МАЛИГНИ ЗАБОЛУВАЊА. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Македонија, ISBT Athens-2005
 68. Дејанов В.; Камчев Н.; Витларова Ј.; **Камчева М.**: ОСНОВНИ ЛАБОРАТОРИСКИ ТЕСТОВИ ЗА ДИЈАГНОЗА НА БОЛНИ СО ХЕМОСТАТСКИ ПОРЕМЕТУВАЊА КАЈ БОЛНИ ВО МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар-Штип, Република Македонија, Четврти конгрес на медицинските биохемичари на Република Македонија, Струга, 1-4 јуни 2005 г.
 69. Камчев Н.; Витларова Ј.; Дејанов В.; **Камчева М.**: ФАКТОРИ КОИ ДЕЛУВААТ ВО ДОБИВАЊЕ ТОЧНИ ЛАБОРАТОРИСКИ РЕЗУЛТАТИ ПРИ ОДРЕДУВАЊЕ КОАГУЛАЦИОНИ ТЕСТОВИ. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар -Штип, Р. Македонија, Четврти конгрес на медицинските биохемичари на Република Македонија, Струга, 1-4 јуни 2005 г.
 70. Камчев Н.; Витларова Ј.; Дејанов В.; **Камчева М.**: ИН ВИВО И ИН ВИТРО ФАКТОРИ КОИ ДЕЛУВААТ ВО ДОБИВАЊЕ НЕТОЧНИ ЛАБОРАТОРИСКИ РЕЗУЛТАТИ ПРИ ИЗВЕДУВАЊЕ КОАГУЛАЦИОНИ ТЕСТОВИ. BCLF-2005, Tirana
 71. Камчев Н.; Витларова Ј.; Дејанов В.; **Камчева М.**: ДЕТЕКЦИЈА НА ТРАНСФУЗИСКИ ТРАНСМИСИВНИ ВИРУСИ И БАКТЕРИИ ВО КРВНИТЕ ПРИМЕРОЦИ ОД ДОБРОВОЛНИ ДАРИТЕЛИ НА КРВ ОД ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. РЕ Трансфузиологија, Медицински центар -Штип, Р. Македонија, BANGKOK, 12-15. 11. 2005 г., THAILAND

72. Дејанов В.; Камчев Н.; Витларова Ј.; **Камчева М.:** СЛЕДЕЊЕ НА ОРАЛНА АНТИКОАГУЛАНТНА ТЕРАПИЈА СО ТРОМБОТЕСТВОРЕТРАНСФУЗИОЛОГИЈА ПРИ МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТАР ВО ШТИП. VCLF-2005, Tirana
73. Камчев Н., Витларова Ј., **М. Камчева,** Дејанова В.: АБНОРМАЛНОСТИ ВО ХЕМОСТАТСКИОТ СИСТЕМ – ПРИЧИНА ЗА ПОЧЕСТИ КРВАВЕЊА КАЈ ПАЦИЕНТИ СО ХИРУРШКИ ИНТЕРВЕНЦИИ. РЕ Трансфузиологија, ЈЗУ Општа болница-Штип, Р. Македонија, EUROMEDLAB, 2007, Амстердам, ISBT, Madrid, 2007
74. Камчев Н.; **Камчева М.:** ПРИСУСТВО НА ТРЕПОНАМА ПАЛИДУМ АНТИТЕЛА КАЈ КРВОДАРИТЕЛИ ОД ИСТОЧНИОТ ДЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. III конгрес на инфектолозите на Македонија со меѓународно учество, 13-16 јуни 2007 г., Охрид, Р. Македонија
75. **Камчева М.,** Камчев Н.: КЛИНИЧКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА БРУЦЕЛОЗАТА КАЈ ПАЦИЕНТИ ЛЕКУВАНИ ВО РЕ ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ ВО ШТИП ВО ПОСЛЕДНИТЕ 10 ГОДИНИ. III конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество, 13-16 јуни 2007 г., Охрид, Р. Македонија
76. Икономовска Ј., **Камчева М.,** Камчев Н.: КОМПЛИКАЦИИ КАЈ ПАЦИЕНТИ СО HERPES ZOSTER ORHTALMICUS ВО ОЧНОТО ОДДЕЛЕНИЕ ПРИ ОПШТАТА БОЛНИЦА ВО ШТИП. III конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество, 13-16 јуни 2007 г., Охрид, Р. Македонија
77. Камчев Н. **Камчева М.:** ПРЕВЕНЦИЈА НА ТРАНСМИСИЈА НА СИФИЛИС ПРЕКУ КРВНИ ТРАНСФУЗИИ КАЈ БОЛНИ ЛЕКУВАНИ И ТРАНСФУНДИРАНИ ВО ОПШТАТА БОЛНИЦА ВО ШТИП. XV Congress of Balkan Clinical Laboratory Federation, 4-7 септември 2007 г., Анталија, Турција
78. **Камчева М.,** Камчев Н.: ЕПИДЕМИОЛОШКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ХУМАНА БРУЦЕЛОЗА КАЈ БОЛНИ ДО 15-ГОДИШНА ВОЗРАСТ ЛЕКУВАНИ ВО ИНФЕКТИВНОТО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ШТИП. IV конгрес на педијатрите на Македонија со интернационално учество Охрид, 18-22 септември 2007 г.
79. Камчев Н.; **Камчева М.:** ТРАНСФУЗИЈА НА ЕРИТРОЦИТНИ КОНЦЕНТРАТИ ПРИ ПОСЕБНИ КЛИНИЧКИ СОСТОЈБИ КАЈ БОЛНИ ХОСПИТАЛИЗИРАНИ И ЛЕКУВАНИ ВО ДЕТСКОТО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ШТИП. IV конгрес на педијатрите на Македонија, со интернационално учество, Охрид, 18-22 септември 2007 г.
80. Камчев Н., Витларова Ј., Камчева Г., Величкова Н., **Камчева М.:** INCIDENCIЈА НА HBsAg, ANTI HCV, ANTI HIV I ТРЕПОНЕМА PALLIDUM АНТИТЕЛА КАЈ ДАРИТЕЛИ НА КРВ КОИ ДАРУВААТ ПО PRV PAT OD ISTOCNIOT DEL NA REPUBLIKA MAKEDONIЈА. РЕ Трансфузиологија, Општа болница-Штип, Р.Македонија, Internationalen kongres na transfuziolozi, Макао, Кина (2008)
81. Камчева Г. Камчев Н. Витларова Ј. Величкова Н. **Камчева М.:** ПОВРЗАНОСТ НА КРВНА ГРУПА ОД АБО КРВНОГРУПНИОТ СИСТЕМ СО КОРОНАРНА АРТЕРИСКА БОЛЕСТ. W.U. Transfusiology, General practice hospital – Stip, R.Macedonia, Internationalen kongres na Transfuziolozi, Kairo, Egupet, 2009
82. Kamcev N., Kamceva G., Vitlarova J., Velickova N., **Kamceva M.** THE INFLUENCE OF THE CONCENTRATION OF HEAVY METALS IN THE BLOOD OF MINERS-BLOOD DONORS IN THE MUNICIPALITY OF PROBISTIP. W.U. Transfusiology, General practice hospital – Stip, R.Macedonia, Internationalen kongres na Transfuziolozi, Kairo, Egupet, 2009
83. Камчев, З. Панов, Б. Ѓорѓеска, В. Зајкова-Панева, Д. Ѓорѓиева, К. Смилков, Г. Камчева, **М. Камчева:** ВЛИЈАНИЕТО НА КОНЦЕНТРАЦИЈАТА НА ТЕШКИТЕ МЕТАЛИ ВО СЕРУМОТ ВРЗ ЗДРАВЈЕТО КАЈ РУДАРСКАТА ПОПУЛАЦИЈА ВО ПРОБИШТИП
84. Kamcev N., Vitlarova J., Kamceva G., **Kamceva M.,** Velickova N.: AUTOLOGOUS BLOOD TRANSFUSION ON OPERATED PATIENTS OF THE ORTHOPAEDIC SECTION OF THE PUBLIC HEALTH INSTITUTION GENERAL HOSPITAL IN ŠTIP. W.U. Transfusiology, General practice hospital – Stip, R.Macedonia, Kongres na transfuziolozi, Ohrid, Makedonija, 2009

85. Kamcev N. Vitlarova J. Kamceva G. **Kamceva M.** Velickova N.: UNDESIRE EFFECTS FROM BLOOD TRANSFUSION AT THE DAILY TRANSFUSION HOSPITAL WITH THE PHI "GENERAL HOSPITAL" IN ŠTIP. W.U. Transfusiology, General practice hospital – Stip, R.Macedonia Kongres na Transfuziolozi, Ohrid, Makedonija, 2009

Биографски податоци

Кандидатката д-р **Глорија Караџозова** е родена во 1961 година, во Штип. Основно и средно образование завршува во Штип, а Медицински факултет во Скопје, во 1986 година, каде што ја завршува и специјализацијата по инфектологија во 1996 година.

Во периодот од 2.6.1986 година до 1.6.1987 година е вработена во Медицински центар на работно место доктор по медицина - приправник. Во периодот јуни - август 1987 година работи во РЕ Брза помош, а во наредните месеци септември – октомври во Инфективно одделение. Од ноември 1987 година до мај 1989 година работи како доктор на медицина во диспансер Македонка, а од јуни истата година работи во РЕ Здравствена заштита на работниците и спортистите при РО Медицински центар, до август 1992 година. Специјализацијата по инфектологија ја завршува во 1996 година и од тогаш работи на Инфективното одделение во Штип.

Во текот на 1999 и 2000 година активно е вклучена во невладино здружение за здравствена едукација на граѓаните во Штип и околината со остварување на предвидениот проект „Здравствена едукација кај руралното население за репродуктивното здравје“.

Во текот на досегашното работење учествува на конгреси, курсеви, семинари со свои едукативни трудови. Од 2004 година е член на Комисијата за интрахоспитални инфекции. Во периодот од 1999 до 2006 година е ангажирана како наставник во СМУ „Јане Сандански“ по предметот Инфектологија.

Авторски трудови:

1. Хумана листериоза – семинарски труд
2. Епидемиолошки карактеристики на хоспитализирани случаи од вирусен хепатит на Инфективно одделение во Штип, 6-10 октомври 1998 година, Прв конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество
3. Инциденцата на укасни повреди предизвикани од животни, постекспозициона заштита, 6-10 октомври 1999 година, XV конгрес на лекарите на Македонија
4. Шигелоза кај хронични возрасни болни, 16-19.6.1999 г., Прв конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
5. Инфективните болести актуелни и во 2000 година, 27-30.7.2000 година, Прв семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите
6. Бруцелоза-актуелен проблем, 4-7.6.2003 година, XVI конгрес на лекарите на Македонија, со меѓународно учество
7. Вирусни хепатити, 20-24.5.2003 г., Втор конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
8. Brucellosis in adult population, 28-30.11.2005 International research conference for brucellosis in small ruminants
9. Анимални повреди – постекспозициона заштита
10. Hepatitis B – актуелен проблем, 4-7.10.2006 година, III конгрес по превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество
11. Хепатитис кај наркозависници, 13-16.6.2007 година, III конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
12. Вирусен хепатит во детска возраст, 18-22.9.2007 година, IV конгрес на педијатрите на Македонија, со меѓународно учество

Коавторски трудови:

1. Алиментарни токсоинфекции – болнички материјал
2. Епидемиолошки карактеристики на бруцелозата кај болни лекувани на Инфективно одделение - Штип
3. Следење на серолошките детерминанти кај болни лекувани од бруцелоза во период од 10 години, 6-10 октомври 1998 година, Прв конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество
4. Серолошка дијагноза на hepatitis C кај болни хоспитализирани во медицински центар - Штип
5. Процена на ELISA тест во споредба со стандардните аглутинациони тестови во дијагноза на бруцелоза
6. Хепатални лезии при акутна бруцелоза кај болни лекувани на Инфективно одделение од 1996 до 1998 година
7. Зафаќање на репродуктивниот систем на мажот кај бруцелозата
8. Салмонелози од епидемиологија до бацилиносительство,
9. 16-19.6.1999 година, Прв конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
10. Antimikrobikal resistence among species of salmonella and shigella
11. Епидемија на вирусен хепатит А во Штип, 2002-2003 година
12. Профилакса на хепатит Б кај деца родени од HBsAg позитивни мајки во Медицински центар - Штип, 20-24 мај 2003 година, Втор конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
13. Brucellosis epidemiological and clinical characteristics for brucellosis among 11 ruminants and prognosis infants, 26-30 ноември 2005 година, International research conference
14. Од работата на станицата против беснило, 4-7.10.2006 година, Трет конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија, со меѓународно учество
15. Лекување на хроничен хепатит Ц со Pegasys и Ribavirin
16. Mucorplasma pneumonia и brucelozа (приказ на случај)
17. Епидемиолошки карактеристики на варичелата на територија на Општина Штип
18. Клинички карактеристики на хуманата бруцелоза кај пациенти лекувани во Инфективно одделение - Штип, 13-16.6.2007 година, Трет конгрес на инфектолозите на Македонија, со меѓународно учество
19. Епидемиолошки карактеристики на хуманата бруцелоза кај болни до 15-годишна возраст, лекувани во Инфективно одделение - Штип, 18-22.9.2007 година, Четврти конгрес на педијатрите на Македонија, со меѓународно учество

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, објавените научни и стручни трудови, учеството на меѓународни и домашни конгреси и симпозиуми, како и врз основа на стручната ангажираност, Комисијата заклучи дека кандидатките д-р Милка Камчева и д-р Глорија Караѓозова ги исполнуваат сите законски критериуми за избор во асистент на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатките **д-р Милка Камчева и д-р Глорија Караѓозова да се изберат во звање асистент за наставното подрачје инфективни болести.**

Рецензентска комисија

Проф. д-р Никола Силјановски, претседател, с.р.
Проф. д-р Никола Камчев, член, с.р.
Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов, член, с.р.

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на д-р Милка Камчева

Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
Наставно-образовна			
1. Интерна скрипта за вежби		2	
2. Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга	3	10	30
Научноистражувачка			
1. Прегледен труд објавен во научно списание опфатено со СЦИ		15	
2. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во СЦИ		9	
3. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во ЦА		6	
4. Труд со оригинални научни резултати објавени во зборник на трудови на научен собир во Македонија	54	1	54
5. Секциско предавање на научен собир во странство		4	
6. Одржано предавање по покана на научна институција во странство		3	
7. Учество на научен собир со реферат-усно предавање во Македонија	50	1,5	75
8. Учество на научен собир со реферат-усно предавање во странство		2	
9. Учество на научен собир со реферат-постер во Македонија	4	1	4
10. Учество на научен собир со реферат-постер во странство	26	1,5	39
11. Одбранета докторска теза		8	
12. Одбранета магистерска теза		4	
13. Учесник во научен проект (максимум три проекти)	3	3	9
14. Член на уредувачки одбор на научно списание-ЦА		2	
15. Член на научен одбор на научен собир во Македонија		1	
16. Награди-признанија за научни постигнувања	4	10	40
17. Студиски престој во странство		8 поени	
18. Рецензент на научни трудови во СЦИ		2	
19. Рецензент на научни трудови во ЦА		1,5	
Стручно-апликативна и организациско-развојна			
1. Книга во странство		15	
2. Поглавје од книга во странство		7	
3. Речник во странство		6	
Вкупно			251

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на д-р Глорија Караѓозова

Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
Наставно-образовна			
1. Интерна скрипта за вежби		2	
Научноистражувачка			
1. Прегледен труд објавен во научно списание опфатено со СЦИ		15	
2. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во СЦИ		9	
3. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во ЦА		6	
4. Труд со оригинални научни резултати објавени во зборник на трудови на научен собир во Македонија		1	
5. Секциско предавање на научен собир во странство		4	
6. Одржано предавање по покана на научна институција во странство		3	
7. Учество на научен собир со реферат-усно предавање во Македонија		1,5	
8. Учество на научен собир со реферат-усно предавање во странство		2	
9. Учество на научен собир со реферат-постер во Македонија		1	
10. Учество на научен собир со реферат-постер во странство		1,5	
11. Одбранета докторска теза		8	
12. Одбранета магистерска теза		4	
13. Учесник во научен проект (максимум три проекти)		3	
14. Член на уредувачки одбор на научно списание-ЦА		2	
15. Член на научен одбор на научен собир во Македонија		1	
16. Награди-признанија за научни постигнувања		10	
17. Студиски престој во странство		8 поени	
18. Рецензент на научни трудови во СЦИ		2	
19. Рецензент на научни трудови во ЦА		1,5	
Стручно-апликативна и организациско-развојна			
1. Книга во странство		15	
2. Поглавје од книга во странство		7	
3. Речник во странство		6	
Вкупно			